

В Нижнем Новгороде задержаны четверо местных жителей, подозреваемых в убийстве

4 июля 2019 года утром вблизи торгового центра, расположенного на улице Зайцева Сормовского района города Нижнего Новгорода было обнаружено тело 35-летнего гражданина с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе предварительного следствия отрабатывалась версия о том, что убийство мужчины было совершено группой молодежи, проживающей на территории Сормовского района, по мотивам ненависти к социально неблагополучным слоям населения.

Следователем в ходе расследования данного уголовного дела в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ по Нижегородской области установлена причастность нескольких молодых граждан к совершению данного преступления.

15 июля 2019 года в ходе проводимых совместных мероприятий проведены обыски по адресам на территории Нижегородской области и один обыск – на территории Республики Хакасия. В ходе указанных следственных действий изъяты предметы и документы, имеющие доказательственное значение. По подозрению в совершении указанного преступления задержаны 4 человека в возрасте 18-19 лет.

В настоящее время следователи СК работают с подозреваемыми, устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и роли каждого из фигурантов. На основании совокупности собранных доказательств им будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

В ходе расследования будет также проверена причастность указанных лиц к совершению других преступлений против личности, а также преступлений против собственности. Расследование по уголовному делу продолжается.

16 Июля 2019



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1373598